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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a aa nonyunte noeye nHOpMaLms 3a NpoaykTa n MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noseye e3vum.
M3ternete npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou KwdIka QR yia TTEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIGV Kal 08nYieg XPAoNG O€ TTEPIOTOTEPES
yAwooeg. KareBdoTe TNV epapuoyr) QR Scanner 6Tn CUOKeur| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és ésszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
sziikséges, toltsdn le QR-kod olvaso alkalmazast a készulékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4To6bl Nony4nTb 6osbLue nHgopmaLmmn 0 NPoAYKTe U MHCTPYKLMM NO SKCMnyaTauum Ha Apyrmx
asblkax. 3arpysute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykdw. Pobierz aplikacje
skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR kogoT 3a Aa gobuell noseke nHopmaumm 3a NpomM3BoAO0T U yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeke
jasnum.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLVOT ypen.

TR-Detayli drtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.






IMPORTANT! READ CAREFULLY
& AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

WARNING
1. Never leave the child unattended

2. The child will be able to reach further and move rapidly when in the baby

walking frame

3. Prevent access to stairs, steps and uneven surfaces

4. Guard all fires, heating and cooking appliances '}

5. Remove hotliquids, electrical cables and other potential hazards from

reach

6. Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture

7. Keep away from afire.

8. Guard all fires, heating and cooking appliances.

9. This productis not suitable for babies who can not sit or for the ones who can walk.

10. Before using, please make sure all locking devices are locked.

11. When the child is in the baby walker, its legs must touch the ground.

12. Do not liftand do not move the baby walker when the child isinit.

13. The height of seat should be adjusted appropriately so as to avoid other injures occurred to the
baby.

14. Keep plastic covering away from children to avoid suffocation.

15. Do not place any load in the baby walker otherwise it will affect the stability of the product.

16. Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ from the
real product.

(SAFETY REQUIREMENTS) c €

1. This product is intended only for a child who can sit up by itself and until it is able to walk by itself or weighs more
than 12 kg. Age: 6m+

2. This baby walking frame should be used only for short periods of time (e.g. 20 min).

This baby walking frame is intended for indoor use only.

3. Do not use the product if any components are broken or missing.

4. Do not use accessories or replacement parts other than those approved by the manufacturer.

As the child is able to move rapidly when in a baby walking frame, be aware that the child can reach hazardous
areas in the house, like a bathtub, household kitchen /laundry appliances, heating devices, bookshelves / furniture
from which an object can fall, etc.

5. To avoid possible risks of injury or suffocation, do not place this product in the baby's bed or the playpen. Do not
attach additional cords/ ropes to the toy.

6. Small parts. Hazard of ingestion and choking! If applicable, remove the plastic holders, threads, and packing
before giving the toy to the child. Do not modify the toy and do not hang it to other objects. Do not wet the toy and the
battery compartment. Keep the product away from direct sunlight and other sources of heat. Do not expose the
product to moisture or water. Use this product only on the floor. To be assembled only by adults.

EN 1273:2020+A1:2023 /EN 62115 /EN 71



(_ MAINTENANCE AND CARE )

In order to ensure that your children is away from accidental injures please, carry out regular inspection and
maintenance of the baby walker.

1. The baby walker is the tool for the baby to learn walking. To avoid accident with the child please regularly
check the product.

2. Check the belts, the bolts and all parts before use.

3. Check if locking mechanism is in good order.

4. For the protection of the baby’s healthy and cleanness the seat should always be washed and dried.

5. This baby walker is made by metal, polyester, plastic and foam. Do not store the baby cot in wet, cold or
high temperature environment.

6. Do not overload the baby walker. ,, E ®
(ASSEMBLING / DISASSEMBLING) &

INSTALLING THE WHEELS - Insert the wheels in the respective openings below the base plate and push them
in firmly in order to avoid them falling out. (Figure 1)

INSTALLING THE SEAT - Attach the seat to the openings on the front panel of the walker using the plastic clips.
(Figure 2/ 3)

INSTALLING THE MUSIC BOX - Open the battery cover of the music box, insert the 1,5V AA batteries, ensuring
to place them properly according to the indicated polarity, close the cover and tighten the screw (Figure 4). Place
the music box on the front panel, fix the rear part first and then attach the front part. (Figure 5).

ADJUSTING THE HEIGHT - Turn the button below the tray counter-clockwise and pull the front end downwards
in order to unlock the mechanism (Figure 6). After you adjust to the desired height, lock the position by turning the
button clockwise.

STORAGE - The walker can be folded using the folding button without removing the other parts!

(BATTERIES SAFETY INFORMATION)

The product needs alkaline batteries (not included in the set). To be assembled by an adult. Battery safety
information

ATTENTION! In certain cases from the batteries may leak liquids, which may

cause chemical burning or may damage the product. To preventleakage from the batteries:

- Do not mix old and new batteries or batteries of a different type.

- Place the batteries as shown inside the batteries compartment.

- If the product will not be used for a longer time, remove the batteries. When batteries are depleted, remove them
from the product. Discard safely the batteries, Do not throw batteries in a fire. Batteries may explode or leak.

- Do not cause a short circuit in the batteries.

- Use only identical batteries or batteries of one type, according to the recommendations.

- Do notrecharge batteries, which are not rechargeable.

Batteries contain substances that are harmful to the environment. Do not throw the batteries together with the
ordinary household waste but deliver them to a specialized place for collecting batteries. Always remove the
battery before disposal of the device or delivering it to an official waste collection point. IMPORTANT! After the
end of the service life of the device, do not dispose of it together with the ordinary household waste but deliver it to
an official collection point. Thus you will help with environmental protection.

- Take out the batteries from the product before recharging.

- Ifyou use rechargeable batteries, the charging should be under adult control.

- Insert the batteries with the correct polarity (+and —).

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
(2012/19/EV).
== Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).




( UHCTPYKLUMSA 3A YNIOTPEBA - MPOXOOUNKA )

BAXHO! NPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AMNA3ETE 3A BbJELLUU CINMPABKUA !

BHUMAHUA

1. Hukora He ocTaBgaiTe aeteto 6e3 Hag3op.

2. Korato e B npoxogunkata, 4eTeTO LLie MOXe fja U3MUHaBa Nno-roriemMu
pasCcTosIHMA 1 Aa ce ABWKM Obp30.

3. He nosBonsiBanTe goctbna 4o CThiou, cTbnana UM HepaBHM NOBbPXHOCTM.
4. BHumaBaviTe 3a OTKPUTU NIIamMbLy, M3TOYHWLIM Ha TOMNMMHA 1 DYPHM.

5. dpbxTe ganey ot 4EeTETO ropeLLm TEYHOCTH, ENeKTPUYeckn kabenm

W APYTY U3TOYHMLM HA ONACHOCT.

6.NpepnoTBpaTteTe yaapw B CTbknarta Ha BpaTuTe, npo3opunTte, mebenure.

7. 0pbXTe ganey ot OrbH.

8. OcurypeTe 3awumTa OT BCUYKM KAMWHW, OTONIUTENHN U TOTBAPCKN ypeau.

9. To3un NpoayKT He e noaxoasLy 3a 6ebeta, KOUTO He MoraT Aa cagaTt UK 3a Tesu, KOMTo MoraTt aa
XoasnT.

10. Mpeamn ynotpeba ce yBepeTe fanu BCUYKM 3aKI0YBaALLY MEXAHMU3MU Ca 3aKITHYEHMU.

11. Korato geteTo e B npoxogunkarta, Kpakata My Tpsibsa Aa onupat 3emsTa.

12. He noBgurante n He MecTeTe nNpoxoaunkarta, korato uma gete B Heq.

13. BucounHaTta Ha cefarnkaTa TpsibBa Aa 6bae cbobpaseHa ¢ BUCouMHaTa Ha OeTeTo, Taka ve aa
ce n3bsirHaT HapaHaABaHWUS Ha OEeTeTO.

14. [lpbXXTe nnacTMacoBaTa OnakoBKa Aarned oT Aeua, 3a Aa n3berHete 3agyLlaBaHe.

15. He noctaBaiTe HMKaKbB TOBap B NpOXoaurkara, KOUTO MOXe [a HapyLUn yCTOMYMBOCTTA W.
16. N306paxxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa 1 BbTpe B MHCTPYKUUATA ca MPUMEPHN 1 MOXe Aa
ce pasnuyaear OT AeWCTBUTENHUS NPOAYKT.

( U3NCKBAHWSA 3A BE3OMACHOCT )

1. To3n npoayKT e npegHa3Ha4eH camo 3a Aete, KOeTo Moxe Aa ceau caMmo 6es Yyxaa nomoll, A0 MOMEHTa, B
KOWNTO TO € CNOCOBHO Aa XoAM CaMOCTOATENHO UMW TeXu noseye ot 12 kr. BbapacT: 6m+.

2. Tasn npoxogunka 3a 6ebeta TpsbBa Aa ce u3nonaea caMo 3a KpaTkv BpemeBw nepuoan (Hanpumep 20
MUHYTW). Tasun npoxoaunka 3a 6ebeta e npegHa3HaydeHa camo 3a ynotpeba Ha 3akpuTo.

3. He nsnonseante npoaykTa, ako HAKOWM eNeMeHTN ca CHyNeHW Un Mncear.

4. He nsnonsgainTe akcecoapwu Unv pe3epBHN YacTu, pasnnyHmn OT Tean, 0406peHV OT Npon3BoanTeNs.

Tbi KaTO AeTeTO MOXe Aa ce ABWXMN Obp30, KoraTo e B NPOXOANnKaTa, UManTe npeasud, Ye AeTeTo Moxe Aa
[OCTUrHe [0 OMacHW 30HM B KbluaTa, KaTo Hampuvmep BaHa, AOMAKMHCKU KyXHEHCKW / nepanHu ypeaw,
OTONNMTENHW ypeau, padToBe 3a kHurn / mebenu, oT KOUTo MoXe Aa NagHe NpeaMeT U T.H.

5. 3a pa ce n3berHaT eBeHTyarnHu pMcKoBe OT HapaHsiBaHe Wiu 3adyluaBaHe, He NMoCcTaBaWTe TO3U NPOAYKT B
6ebellKOTO nerno unu B KowapaTta 3a urpa. He npvkauBanTe AOMBAHWUTENHW LUHYpYeTa / BbXeHua KbM
urpavkara.

6. Manku yactn. OnacHocT OT nornmbliaHe 1 3agaBsHe! Kbgeto e npunoxmmo, oTcTpaHeTe nracTtMacoBute
ObpXadu, KOHUM 1 OorakoBKaTa npeau Aa fafete urpadkarta Ha geteto. He mpomeHsiniTe urpadykata u He s
3akavanTe 3a Apyr1 npeameTn. He MokpeTe urpavkarta u otaeneHveto 3a 6atepun. [pbxTe npogykTa aaney ot
OVPEeKTHa CbHYeBa CBETMMHA U OT APYrn U3TOYHULUM Ha TonnuHa. He nanaraiTe npogykTa Ha Bnara unv Boaa.
M3nonagariTe TO3M NpogyKT camo Bbpxy noga. [a ce crrnobsiBa camo oT Bb3pacTeH.

BIC EN 1273:2020+A1:2024
BOC EN 62115
BOCEN 71 c €



( rPVXXM W NOQAPBXKKA )

3a fa cTe curypHu, Ye BalwmTe aela Hama fa 6baat HapaHeHu criydaHo, MonvMM BM peOBHO Aa NpoBepsiBaTe 1
noaabpaTe NpoXoaunskara.

1. lMpoxogunkata e npegmeT, 4Ype3 KOMTO, fdeuarta ce yyaT Aa xogdaTt. 3a fa npefoTBpatuTe MHUUAOEHTW,
npoBepsiBanTe NepUoaNYHO CbCTOSIHUETO Ha MPOAYKTA.

2. NpoBepsiBaiiTe konaHuTe, GONTOBETE M BCUYKU YacTu, Mpeaum ynotpeba.

3.MpoBepeTe Aanu 3akno4BaLLMSAT MEXaHU3bM € B U3MPaBHOCT.

4. 3a pna ce npegnasea 34paBeTo Ha AeTeTo cejankara, TpsibBa pe4oBHO Aa ce M1e 1 NoAcyLuaBa.

5.Tasu npoxogunka e u3paboTteHa oT nnacTMaca, Metar, NonmecTep 1 nsHa. He cbxpaHsiBanTe npoxoaunkara Ha

BNaXXHW, CTYAEHW NN NpeKarneHo Tonnu Mecra. 5 ®
6. He npeToBapBanTe npoxoaunkaTta.

(CrnoBSIBAHE / PA3rNOBSIBAHE) X X

MOHTUPAHE HA KOJEJLUATA - lNMocTtaBeTe konenata B CbOTBETHUTE OTBOPWU MOA OCHOBHATa nrioya u rm
HaTUCHEeTe CUINHO, 3a Aa ce n3berHe nanagaHeto um. (CHumka 1)

MOHTUPAHE HA CEOAJNKATA - 3akonuanTte cegankara KbM OTBOPUTE Ha NULIEBUSA NaHeN Ha npoxogunkara
nocpeacTBoM nnactmacoBuTe Wwunku. (CHumka 2/3)

MOHTUPAHE HA MY3UKATNHATA KYTUSA - OTBopeTe Kanaka 3a batepunTte Ha My3ukanHaTa KyTus, noctaBete
barepuute no 1,5V AA, kaTo BHMMaBaTe 3a NPaBUIHOTO NOCTaBsSHE B CbOTBETCTBME C MOCOYEHATa MOSISIPHOCT,
3aTBopeTe M 3aTerHeTe c BuHTa (CHumMka 4). lNocTaBeTe MysuKanHata KyTus BbpXy MLEBWS NaHern, Karto
dhvKkcrpaTe MbpBO 3a4HaTa 4acT, crief KoeTo 3akonyeeTe npegHata. (CHuMka 5).

PEFYNMPAHE HA BUCOYUHATA - 3aBbpTeTe GyToHa nog nnota obpaTHO Ha YacOBHUKOBAaTa CTperika u
usgbpnanTe npegHus My Kpaw Hagony 3a ga ce otkmnounm mexaHusma (CHumka 6). Cnep kato dhukcmparte
)KenaHata BUCOYMHA, OTHOBO 3aKIodeTe No3numsaTa Ypes 3aBbpTaHe Ha byToHa Mo YacoBHMKOBATA CTperika.
CBXPAHEHME - NMpoxoagunkaTa Moxe Aa ce crbHe, Ype3 OyToHa 3a crbBaHe, 6e3 Aa ce npemaxsat ocTaHanmTe
vyactu!

(I/IHQJOPMALIMH 3A BE3OMACTHOCTTA HA EATEPMHTA)

ApTUKYNbT M3Mon3Ba ankanHu 6atepun (He ca BKIOYeHN B KoMnnekTa). Tpsbsa aa ce crnobssa ot
Bb3pacTeH. IHdopmauus 3a 6esonacHocTTa Ha batepunte
BHUMAHME! B otgenHu cnyyaun ot 6atepuute morat ga notekaT TEYHOCTU, KOUTO MoraT Aa
NPUYUHAT XMMUYHO U3rapsiHe Unn Aa NoBpeasT npoaykTa. 3a aa npegorepatute Ted ot batepuute:
- He cmecBaiiTe ctapu 1 HOBK 6atepmmn unv pasnuyHn Tunose Gatepum.
- MocTaBeTe GaTepunTe, KakTo € Noka3aHo BbB BbTPELLUHOCTTA Ha OTAeNeHMeTo 3a batepun.
- AKO He u3nonaeate TO31 NPOAYKT 3a AbMro BpeMe, oTcTpaHete batepunTe. Korato 6atepunte ce U3TOLWAT,
oTCTpaHeTe rn oT npoaykTa. N3xebpnsite 6atepumte 6e3onacHo. He naxebpnsiite 6atepumte B OrbH.
BaTtepunte morat ga ekcnnogupart Unv notekar.
- He npeausBukBaiite kbCO CbeguHeHne B batepumTe.
- ManonsBavite camo egHakeu 6atepumn nnu 6atepun oT eanH TUM, Cropes NpernopbKuTe.
- He 3apexnaiite 6atepun, KOUTO He ce 3apexaar.
Batepunte cbabpxaT BellecTBa, KOUTO MOraT Aa 3aMbpCHAT oKonHaTta cpefa. He nsxsbpnsaiite 6atepuute
3ae[iHO C OOMKHOBEHMTE BMTOBM OTNaAbLUM, a v NpejanTe B cneunanuanpaH NyHKT 3a cbbvpaHe Ha 6atepun.
BuHaru nssaxpavite 6atepusita, npean aa u3xsbprnute ypeaa unu ro npefagete B ovumnaneH nyHKT 3a
otnagbuun. BAXXHO! Cnep kpas Ha cpoka Ha ekcnnoaTtauus Ha ypefa He ro U3xebprnsite 3aeHo C
HOopManHuTe 6UTOBM OTNagbLUK, a ro NpeganTe B ouumManeH nNyHKT 3a cbbupaHe, kbaeto aa ovae
peumknupaH. o To3n HaunH B1e nomaraTe 3a onasBaHeTO Ha OKonHaTa cpeaa.
- N3BapeTe GatepuuTte OT NpoayKTa Npeay Aa rv 3apegure.
- Ako nsnonasate 6atepun, KOMTO MOraT Aa ce 3apexaarT, 3apexJaHeTo Aa ce U3BbpLUBa Mo KOHTpora Ha
Bb3pacTeH.
- MocTaBeTe 6aTepunte ¢ NpaBUNHUA NONSPUTET (+ 1 - )

MaseTe okonHaTa cpeaa, KaTo He U3XBbPNATE TO3W NPOAYKT C AoMalluHM oTnaabum (2012/19/EU).
MpoBepeTe NpenopbKUTE Ha MECTHUTE BNACTW OTHOCHO peumknvpaHeTo (camo B EBpona).
—




IMPORTANT CITITI CU ATENTIE SI
PASTRATI PENTRU CONSULTARI VIITOARE !

ATENTIE

1. Nulasati niciodata copilul nesupravegheat.

2. Utilizand premergatorul, copilul va putea merge pe distante mai mari
3.sisevaputeadeplasarapid.

Blocatiaccesul la scari, trepte sau suprafete denivelate.

4. Avetigrija laflacarile deschise, sursele de caldura si plite.

5. Nulasatilaindemana copiilor lichide calde, cabluri electrice si alte surse

de pericol.

6. Prevenitiimpactul cu sticla usilor, ferestrelor, mobilei.

7. Pastratila distanta de foc.

8. Pastrati toate incendiile, incdlzirea si aparatele de gatit.

9. Acest produs nu este potrivit pentru copilul care nu poate sta sau pentru cel care poate merge.
10.Tnainte de utilizare, asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt blocate.

11. Cand copilul este in walker copilul picioarele sale trebuie sa fie in contact cu solul.

12. Nuridicati si nu mutati copilul cand copilul se aflain el.

13. Acest produs trebuie asamblat de un adult.

14. Pastrati acoperirea nailonului departe de copii pentru a evita sufocarea.

15. Nu plasati nicio incarcatura in walker-ul copilului, altfel va afecta stabilitatea produsului.

16. llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de produsul real.

(CERINTE DE SIGURANTA ) c

1. Produsul este destinat doar copiilor, care poate sta asezat ajutor pand in momentul in care copilul poate merge singur sau
daca greutatea sa depaseste 12 kg. Varsta: 6 luni+

2. Acest premergator pentru bebelusi trebuie folosit doar pentru perioade scurte de timp (de exemplu 20 minute).

Acest premergator pentru copii este destinat exclusiv utilizarii in interior.

3. Nufolositi produsul dacd are elemente rupte sau lipsa.

4. Anuse folosiaccesorii sau piese de schimb, diferite de cele aprobate de cdtre producator.

Deoarece copilul se poate misca rapid cand se afla in premergator, fiti constienti de faptul ca copilul poate ajunge in zonele
periculoase din cas3, precum cada, aparate de uz casnic/aparatele de spélat, aparatele de incdlzire, rafturi de carti/mobilier
din care ar putea scapa obiecte, etc.

5. Pentru evitarea eventualelor riscuri de vatamare sau sufocare, produsul nu trebuie asezat in patutul pentru bebelus sau
n patutul de joacd. Nu atasati snururi/ franghiijucariei.

6. Piese mici. Pericol de inghitire siinecare! Dacd este cazul, indepartati suporturile din plastic, firele siambalarea inainte de
a pune jucaria la dispozitia copilului. Nu aduceti modificari jucariei, aceasta nu trebuie agatata de alte obiecte. A nu se uda
jucaria si compartimentul de baterii. Feriti produsul de razele solare directe si de alte surse de caldura. Produsul nu trebuie
expus actiunii umiditatii sau apei. A se folosi doar pe pardosea. A se monta de catre un adult.
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( INTRETINERE $1 INGRUIRE )

Pentru a va asigura ca nu exista nici un pericol de rdnire accidentala pentru copilul dumneavoastra, va rugam sa efectuati
verificdriregulate si operatiuni de intretinere a premergatorului.



1. Premergatorul este un instrument destinat pentru a ajuta copilul sa invete sa mearga. Pentru a evita producerea de
accidente cu copilul dvs., va rugam sa verificati cu regularitate produsul.

2.Varugam sa verificati centurile, suruburile si toate componentele, inainte de utilizare.

3. Verificati daca mecanismul de inchidere este in stare buna.

4. Pentru protectia sanatatii copilului si a curateniei, scaunul trebuie sa fie intotdeauna spalat si uscat.

5. Acest premergdtor este confectionat din material plastic, tevi din metal, tesaturisi burete. Anu:  * ~ -un
mediu umed, cu temperatura excesiv de scazuta sau de ridicata. E ®
6. Nu supraincarcati premergatorul. ST

A B

(CASAMBLARE / DEZASAMBLARE )

MONTAREA ROTILOR — Introduceti rotile in orificiile corespunzatoare de sub panoul de bazd, apdsati-le bine pentru a
preveniiesireaacestora. (Imagine 1)

MONTAREA SCAUNULUI - Fixati scaunul la orificiile de pe panoul frontal al premergdtorului cu clemele de plastic.
(Imagine 2/3)

MONTAREA CUTIEI MUZICALE - Deschideti capacul compartimentului pt. baterii al cutiei muzicale, introduceti bateriile
de 1,5 V AA, aveti grijd de asezarea corectd a acestora in conformitate cu polaritatea indicatd, inchideti si strangeti cu
surubul (Imagine 4). Asezati cutia muzicald pe panoul frontal, fixati, fixati mai intdi partea de spate, apoi fixati partea de
fatd. (Imagine 5).

REGLAREA INALTIMII - Rotiti butonul de sub blat in sens invers acelor de ceasornic, trageti capatul siu din faté in jos
pentru deblocarea mecanismului (Imagine 6). Dupa fixarea la inaltimea doritd, blocati pozitia din nou prin rotirea
butonului in sensul acelor de ceasornic.

DEPOZITARE — Premergatorul poate fi pliat folosind butonul de pliere fara a indeparta celelalte piese !

(INFORMATII DESPRE SIGURANTA BATERIII.OR)

Articolul foloseste baterii alcaline (nu fac parte din set). Acesta trebuie montat de cdtre un adult. Informatii referitoare la
siguranta bateriilor.

ATENTIE ! n anumite cazuri din bateriile s-ar putea scurge lichide, care ar putea provoca arsuri chimice sau a defecta
produsul.

Pentru prevenirea producerii scurgerilor din baterii:

- Nu amestecati bateriile noi cu cele vechi sau diferite tipuri de baterii.

- Introduceti bateriile in felul ilustrat in incinta compartimentului de baterii.

-Tn cazul in care nu veti folosi acest produs pentru o perioada indelungaté de timp, scoateti bateriile din incinta sa. Dupa
epuizarea bateriilor ele trebuie scoase din produs. Eliminati bateriile in mod sigur. Nu eliminati bateriile in foc. Ele ar putea
exploda sau s-ar putea scurge lichide din acestea.

- Nu provocati scurt circuit la nivelul bateriilor.

- Folositi doar bateriiidentice sau de acest gen, conform recomandarilor.

- Nuincarcati baterii care nu sunt reincarcabile.

Bateriile contin substante, care ar putea contamina mediul inconjurdtor. Nu eliminati bateriile impreuna cu deseurile
menajere obisnuite, ele trebuie predate punctelor specializate pentru colectarea bateriilor. Intotdeauna scoateti bateriile
nainte de a elimina produsul sau de a-l preda punctelor oficiale pentru colectarea deseurilor. IMPORTANT ! Dupa expirarea
termenului de exploatare a aparatului, acesta nu trebuie eliminat impreuna cu deseurile menajere obisnuite, ci trebuie
predat punctelor oficiale pentru colectarea deseurilor, unde va fi reciclat. Astfel contribuiti la protectia mediului
fnconjurator.

-Introduceti bateriile corect (+/-).

Pastrati mediul inconjurator nearuncand la intdmplare acest deseu menajer al produsului (2012/19/EU)

=== Verificati la autoritatea locald pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru Europa).

Unicimportator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1 Oras Pantelimon
Judetul lifov Phone: +4021211 65 60 Fax: +4021 21065 62
E-mail: office@didis.ro



IMPORTANTE LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER USO FUTURO!

® ATTENZIONE

1. Non lasciare mai il bambino incustodito.

2. llbambino sara in grado di spostarsi su distanze maggiori e muoversi

velocemente quando & nel girello.

3. Impedire I'accesso a scale, gradini o superfici irregolari. q

4. Prestare attenzione a fiamme libere, fonti di calore e fornelli.

5. Tenere liquidi caldi, cavi elettrici ed altre fonti di pericolo lontani dal bambino.

6. Prevenire qualsiasi urto contro i vetri presenti nelle porte, finestre, mobili.

7. Tenere lontano dal fuoco.

8. Provvedere a mettere al sicuro tutte i camini, impianti di riscaldamento e di cottura.

9. Questo prodotto non € adatto per neonati che non possono sedersi o per quelli che possono
camminare.

10. Prima di utilizzo assicurarsi se tutti i meccanismi di serraggio siano serrati.

11. Quando il bambino & nel girello, i suoi piedi devono toccare la terra.

12. Non sollevare o spostare il girello quando si usa dal bambino.

13. L'altezza del sedile deve essere adattata all'altezza del bambino in modo da evitare lesioni al
bambino.

14. Per evitare il soffocamento, rimuovere I'imballaggio di plastica.

15. Non posizionare alcun carico nel girello che possa comprometterne la sua stabilita.

16. | colori ed il contenuto possono differire dalle illustrazioni. c €

( REQUISITI DI SICUREZZA )

1. Questo prodotto & destinato esclusivamente a un bambino che puo stare seduto senza aiuto fino a quando non
eingrado di camminare da solo o pesa pit di 12 kg. Adatto a bambini di eta inferiore ai 6+ mesi.

2. Questo girello deve essere utilizzato solo per brevi periodi di tempo (ad es. 20 minuti).

Questo deambulatore per bambini & progettato solo per uso interno.

3. Non utilizzare il prodotto se alcuni elementi sono rotti o mancanti.

4. Non utilizzare accessori o ricambi diversi da quelli approvati dal costruttore.

Poiché il bambino pud muoversi rapidamente quando & nel deambulatore, tenere presente che puo raggiungere
zone pericolose della casa, come la vasca da bagno, gli elettrodomestici della cucina/lavanderia, gli apparecchi di
riscaldamento, gli scaffali/mobili da cui pud cadere oggetto, ecc.

5. Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo prodotto nel lettino o nel box
per bambini. Non attaccare deifili/ delle corde al giocattolo.

6. Piccole parti. Pericolo di ingestione o soffocamento! Se applicabile, rimuovere i supporti di plastica, i fili e la
confezione prima di dare il giocattolo al bambino. Non modificare il giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non
bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non
esporre il prodotto a umidita o acqua. Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da
adulti.
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(CURA E MANUTENZIONE)

Per assicurarsi che i tuoi bambini non si feriscano accidentalmente, per favore controllare e mantenere
regolarmente il girello.

1. Il girello & un articolo attraverso il quale i bambini imparano a camminare. Per evitare incidenti, controllare
periodicamente lo stato del prodotto.

2. Ispezionare le cinghie, i bulloni e tutte le parti prima dell'uso.

10




3. Controllare che il meccanismo di bloccaggio sia funzionante.
4. Per proteggere la salute del bambino, il sedile deve essere lavato e asciugato regolarmente.
5. Questo girello & realizzato in plastica, tubi di ferro, tessuto e gommapiuma. Non conservare il girello in luoghi

umidi, freddi o eccessivamente caldi.
6. Non sovraccaricare il girello.

A®
(_ MONTAGGIO/ SMONTAGGIO ) & X

MONTAGGIO DELLE ROTELLE - Inserire le rotelle negli appositi fori sotto la piastra di base e spingerle con forza
per evitare laloro caduta. (Foto 1)

MONTAGGIO DEL SEDILE - Fissare il sedile ai fori del pannello frontale del girello utilizzando i clip di plastica.
(Foto 2/3)

MONTAGGIO DELLA SCATOLA MUSICALE - Aprire il coperchio delle batterie della scatola musicale, inserire le
batterie AA 1,5 V, prestando l'attenzione del corretto posizionamento secondo la polarita indicata, chiudere e
serrare con la vite (Foto 4). Posizionare la scatola musicale sul pannello frontale fissando la parte anteriore quindi
ruotare le manopole di bloccaggio a sinistra o a destra sulla parte posteriore. (Foto 5).

REGOLAZIONE DELL'ALTEZZA - Ruotare la manopola sotto il piano in senso antiorario e tirare verso il
basso la sua estremita anteriore per sbloccare il meccanismo (Foto 6). Dopo aver fissato I'altezza desiderata,
bloccare nuovamente la posizione ruotando la manopola in senso orario.

MAGAZZINAGGIO - Il deambulatore puo essere piegato utilizzando il pulsante di piegatura senza rimuovere
le altre parti!

(INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DELLA BATTERIA)

Informazioni sulla sicurezza della batteria.

L'articolo utilizza batterie alcaline (non inclusi nel kit). Deve essere assemblato da adulti. Informazioni sulla
sicurezza delle batterie

ATTENZIONE! In singoli casi, possono fuoriuscire liquidi dalle batterie, che possono

causare ustioni chimiche o danneggiare il prodotto. Per evitare perdite dalle batterie:

-Non mescolare batterie vecchie e nuove o batterie di diverso tipo.

- Inserire le batterie come mostrato all'interno del vano batterie.

- Se non si utilizza questo prodotto per un lungo periodo di tempo, rimuovere le batterie. Quando le batterie sono
scaricate rimuoverle dal prodotto. Smaltire le batterie in modo sicuro. Non gettare le batterie nel fuoco. Le batterie
possano esplodere o perdere liquido.

- Non collegare le batterie in cortocircuito.

- Utilizzare solo delle batterie uguali o batterie dello stesso tipo conformemente alle raccomandazioni.

- Non caricare batterie non ricaricabili.

Le batterie contengono delle sostanze che possono contaminare I'ambiente. Non gettare le batterie con i normali
rifiuti urbani a fine vita, ma consegnarle presso un punto di raccolta specializzato per le batterie. Rimuovere
sempre la batteria prima di smaltire il dispositivo o consegnarlo a un punto ufficiale di smaltimento.
IMPORTANTE! Dopo la fine della vita utile del prodotto, non smaltirlo insieme ai normali rifiuti domestici, ma
consegnarlo presso un punto ufficiale di raccolta. In questo modo si contribuisce alla tutela dell'ambiente.

- Inserire le batterie correttamente (+/-).

Preservate I'ambiente non buttando via questo prodotto insieme a dei rifiuti domestici (2012/19/EU).
Controllare le raccomandazioni alle autorita locali sul riciclaggio (Solo per I'Europa).




MPOZOXH! AIABAXZTE NPOXZEKTIKA KAI
KPATHZTE I'lA MEAAONTIKH XPHZH!

( npozoxH )

1. Mnv a@riveTe TTOTE TO TTAIST OAG XWPIG ETTITHPNON.

2. To Traudi Ba ptropei va KIveiTal o€ HeyaAUTEPEG ATTOOTATEIG KAl TTOAU TTI0

ypriyopa 6T1av BpioKeTal 0TN OTPATA.

3. Mnv emiTpéTTeTE TNV TTIPOOROCT O OKAAEG, OKAAOTIATIO ) AVIOOTTEDEG ETTIPAVEIES 4

4. MNpooéxeTe IBIATEPWG TIG TTNYEG BEPUOTNTAG KAl TIG ETTIEGS.

5. KpatroTe 1a {e0TA uypd, Ta KOAWDIO Kal TIG NAEKTPIKEG TUOKEUEG KOBWG

Kal GAAQ ETTIKIVOUVA QVTIKEIMEVA PJAKPIG aTTO TO TTaIOI.

6. Mpéter oTTWodNTTOTE VA TTPOAGBETE OTTOIABNTTOTE TIPOCKPOUGN OTA T{AMIO TTOU

UTTAPXOUV O€ TTOPTEG, TTApdbupa, ETTITTAAL.

7. Kpatrote pakpid oo gAdya.

8. E¢aopahioTe TrpooTacia aTrd OAa Ta TCAKIA, BEPUAVTIKA CWHATA KOI KOUZIVEG HAYEIPIKAG.

9. AuT6 10 TTPOIbV eV gival KATAAANAO yia Jwpd, Ta oTToia dgv uTTopoUv va KaBovTai ) yia pwpd, Ta
OTToia TTOPOUV VA TTEPTTOTAVE.

10. Mpiv TNV Xprion BeBaiwbeite eGv OAOI 01 uNXavIoPoi ag@aAEiag eival ag@aAIoUEVOL.

11. OT1av 1o TTadi BpiokeTal oTnV TTEPTTATOUPA, TO TTOGBIA TOU TIPETTEI VO AKOUMTTAVE TO £50(OG.

12. MnVv ONKWVETE KAl N JETAKIVEITE TNV TTEPTTATOUPA 6TAV UTTAPXEI TTAIDI EVTOG AUTAG.

13. To Uyog Tou kaBiopatog TPETTEl va gival avdAoyo Tou Uyoug Tou TTaldloU TTPOKEINEVOU va
atro@euxBoUvV TpauPaTIoUoi Tou TTaIdI0U.

14.Tia va atmo@uyeTe aoudia, agaipEéaTe Tn vAIAOV CUCKEUAaTia.

15. Mnv ToToBeTeiTe Kavéva @opTio oTnV TEPTTATOUPQ, €TTEIO QUTO pTTOPEl va BAGwel Tnv
oT00ePOTNTA TNG.

16. Ta xpwpaTa Kal To TTEPIEXOPEVO UTTOPOUV Va dla@EPOUV ATTd TIG ATTEIKOVIOEIG.

(_ ANMAITHZEIZ AZGAAEIAS ) c €

1. Auté T10 TTpOIGV TTPOOPIdeTal PEVO yia TIaIdi, TO OTToi0 PTTOPEl VO KGBeTal dvo Tou Xwpig TNV BoriBeia GAAou
aTépou, YEXPI TNV OTIYUR OTav To idIo gival Ikavd va TTepTTaTrioel autévoua i To Bapog Tou utrepPaivel 12 KIAG.
KatdAANAn yia aidic 6+ pnvwv.

2. AuTr n TTepTTOTOUPA BPEPWV TTPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI OVO Yo OUVTOUA XPOVIKA OI0CTANATA (TTApadeiyuaTog
Xapn yia 20 AeTTTd). AUTH N TTEPTIATOUPA HWPWV TTPooPIZETal yia Xprion HOVO o€ KAEIOTS XWPO.

3. Mnv XpNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV O€ TTEPITITWOTN TTOU KATTOIA OTOIXEIO EivVAl KOMPEVA 1) AEITTOUV.

4. Mnv xpnolyoTrolEiTe £EaPTAPATA I AVTAAAGKTIKG TTOU SIa@EPOUV OTTO Ta £OPTANATA KAl Ta AVTAAAOKTIKG, Ta
OTTOix EYKPIBNKAV ATTO TOV KATOOKEUAOTH.

Emeidi 1o Taudi ptropei va Kiveital ypriyopa, 600 BPIioKETaI aTNV TIEQTTOTOUPA, TTPETTEI va AABETE UTTOWN, OTI TO
TTaudi PTTOpEi va QPTAcEl o€ €TTIKIVOUVEG JWVEG OTO OTIITI, OTTWG EVOEIKTIKA OE PTTAVIEPQ, OIKIOKEG OUOKEUEG,
OUOKEUEG koudivag, TTAUVTHPIO, OUCKEUEG BEpuavang, pd@ia yia BiBAia / émimTAa, atmd Ta oTroia PTTopEi va TTECE!
QVTIKEIMEVO K. Q.

5. Ta va ammopeuxBolv evdeXOUEVOI KivOUVOI TPAUUOTIOPOU R ao@uéiag, unv ToTroBeTeiTE AUTO TO TTPOIGV GTO
TTaIdIKS KPERATAKI  0TO AiKvo TTaXVISIWV. Mnv avapTdTe eTITTPO0OETA AOUPIG / GXOIVAKIO OTO TTaIXVidI.

6. Mikpd eapTtipaTa. YTdpyel Kivduvog Katatmmoong kai Trviypou! Otrou e@appodeTal, apaipéoTe Ta TTAAOTIKG
€€OPTAMATA OUYKPATNONG, TO VAUOTA KOl ThV CUCKEUATia TTPIV SWOETE TO TralxVidl oTo Traidil Mnv TpoTToTToIEiTE TO
TrayVidl Kal NV To avapTdTe o€ GAAa avTikeigeva. Mnv BpéxeTe To TTaixvidl kal Tnv Brikn uratapiwv. KpatnoTte 1o
TTPOI6V paKpPId aTTd dpeon nAIAKA akTIVOBOAIa Kol atrd GAAEG TTNyEG BepuoTNTAG. Mnv €KBETETE TO TTPOIOV O€
uypacia | o€ vepd. XpnOIUOTIOINOTE AUTO TO TTPOIGV pévo TTdvw oTo TrdTwpa. Na cuvapuoloyeital péovo atmé
eviAIko dTopo.
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( ®PONTIAEE KAI ZYNTHPHEH )

MNa va gioTe B€Raiol, 6T Ta TTaIdIG cag dev Ba TTANYwBOoUV Tuxaia, oag TTAPAKOAOUHE TAKTIKA VO EAEYXETE KAl va
OUVTNPEITE TNV TTEPTTATOUPA.

1. H mepmatoupa eival éva avTikeipevo, pe 10 otoio Ta TTaidid pabaivouv va Badifouv. MNa va amo@uyeTe
aTuxfipaTa, EAEYXETE KATA TTEPIOGDOUG TNV KATAOTOOT) TOU TTPOIOVTOG.

2. EAéyxeTe TIG QWVEG, TIG BidEG Kal OAA Ta PEPN, TTPIV TV XPAON.

3. EAéyxeTe €dv 0 unxaviopoég ao@aAgiag BPioKETAI O€ KATAOTAON TEXVIKNG ETTAPKEIAG.

4. T1pOKEIPNEVOU VA TTPOCTATEWETE TNV UYEI TOU TTAISIOU TO KABIoUA TTPETTEI TAKTIKG VA TTAEVETAI KO VO OTEYVWVETAI.
5. AuThA TTEPTTATOUPA KATAOKEUAOTNKE ATTO TTAACTIKO UAIKO, HETOANIKOUG OWARVEG Kal apPOAES. Mnv atroBnkeveTe
TNV TTEPTTATOUPA O€ UYPOUG, KPUOUG R o€ UTTEPBOAIKAG {EGTOUG XWPOUG.

6. MnVv UTTEPQOPTWVETE TNV TTEPTTATOUPA. E @
X
(ZYNAPMOI\OFHZH | ANOZYNAPMOAOIHZH ) &

TOMNOGETHZH TQN TPOXQN - ToroBeT0TE TOUG TPOXOUG GTIG AVTIOTOIXEG OTTEG KATW OTTO TNV TTAGKA Bdong Kal
TMEQTE TOUG OTABEPA yIa va pnv TTEcouV £Ew. (EikOva 1)

EFKATAXTAZH TOY KAOGIZMATOZXZ - KoupmwaoTe TO KABIopa OTIG TPUTIEG OTO WPTTPOCTIVO TTAQioIO Tou
TIEPITTATNTH WE TTAACTIKA KAITT. (Eikdva 2/3)

TOMNOOETHZH TOY MOYZIKOY KOYTIOY- Avoifte T0 KGAUPMA TNG MTTOTOPIOG TOU MOUCIKOU KOuTiou,
ToTmoBeTroTe TIG PTraTapieg 1,5 V AA, agoU BefaiwBeite O6TI €xouv TOTTOBETNOEI OCWOTE CUPPWVA PE TNV
KaBopiopévn TTOAIKOTNTA, KAEioTe Kal o@i§Te pe Tov  kKoxAia (Eikova 4). ToTroBeToTE TO YOUCIKO KOUTi GTOV
MTTPOOTIVO TTiVAKA, 00@aAi{ovTag TO UTTPOCTIVO HEPOG Kal, OTN GUVEXEID, OE0TE TO UTTPOOTIVO PéPOG. (Eikbva 5).
PYOMIZH YWOYZ - ['upioTe TO KOUPTTi KGTw atrd TOV TTAYKO apIoTEPOOTPOPA Kal TPABNETE TO PTTPOCTIVO TOU
AKPO TTPOG TO KATW VIO VO EEKAEIBWOETE TOV PUNxaviouo (Eikéva 6). Apou kabopioeTe To emBuUuNTO UYWOG,
KAEIBWOTE Eavd Tn B€on TTEPIOTPEPOVTAG TO KOUUTT BEI6OTPOPA.

AIATHPHZH - H treptratoupa pTropei va KAEIoEl XpNOIUOTIOIWVTAG TO KOUUTTI Yia KAEIOIUO, Xwpig va
agaipouvTal Ta uTTOAOITTA PéEPN!

(l'II\H PO®OPIEX IN'A THN AZ®AAEIA THZ MI'IATAP'IAZ)

AuTo TO TTpOiGv XpnolyoTtrolei dU0 aAKOAIKEG pTTatapieg (dev TeplAauBdvovtal oto oeT). MNpétel va
OUVOPHOAOYEITaI HOVO OTTO EVIAIKO GTOWO.

[MANPOPOPIEG yIa TNV ACPAAEIQ TWV PTTOTAPIWY

MPOZOXH! Ze opiopéveg TTEPITITWOEIG O PTTATAPIEG PTTOPOUV VO TTaPOUdIdoouv diappor, OTIwg Ta uypd
JTTOpoUV va TTPOKAAETOUV XNUIKG éykaupa ) va BAdwouv 1o TIpoidv. MNa va atmo@uyete TNV diappor) Twv
MTTOTAPIWV:

- Mnv avapelyvUeTe TTAAQIEG IE KAIVOUPIEG UTTATAPIES 1 DIOPOPETIKOUG TUTTOUG PITTATAPIWV.

- TOTTOBETACTE TIG UTTATAPIES, OTTWG ATTEIKOVICETAI OTO ECWTEPIKO TNG BAKNG UTTATAPIWV.

- 2€ TIEPITITWOT TTOU JEV XPNOIUOTIOIEITE AUTS TO TTPOIOV YIa HEYAAO XPOVIKO didoTnua, BYAATe TIg uTratapieg. Otav
ol pTrartapieg £6avrAnBoulyv, a@aipéaTe TIG PTTATAPIEG ATTO TO TTPOIOV. ATTOPPIYTE TIG PTTATAPIEG TNPWVTAG TNV
aTmapaiTNTn ao@dAeia. Mnv aTToppIiTITETE TIG PTTOTAPiEG 0 GAdYa. O1 ptratapieg pmmopolv va ekpayolv R va
dlappeUcouy.

- Mnv TTPOKAAEITE BPaXUKUKAWUA OTIG UTTATAPIES.

- XpNOIYOTIOINOTE HOVO idIEG TTOTAPIEG ) UTTATAPIEG TOU iB10U TUTTOU, CUUPWVA UE TIG CUCTACEIG.

- Mnv eTTava@opTifeTe PTTATAPIEG, Ol OTTOIEG BEV Eival ETTAVAPOPTICOPEVEG.

O1 pTToTapieg TTEPIEXOUV OUGIEG, Ol OTToiEG UTTOPOUV va TTPOKOaAéoouv pUTTavon Tou TrepIBdAAoviog. Mnv
QTTOPPITITETE PTTATAPIEG YAdi PE KOIVA OIKIOKA aTTOpPiupaTa, aAAd TTapadwOoTE TIG UTTATAPIEG OE €I0IKO ONnuEio
ouAoyng ptratapiwy. MNdvra mpémel va Byddete TNV UTTaTapia, TIPIV OTTOPPIYETE TNV CUCKEUR i TIPIV TV
TTaPadWOoeTe o€ £TTiIoNUO anueio GUAoyRG amoppippdTwy. MPOXOXH! MeTd To TEAOG TOU KUKAOU EKPETAAAEUONG
TNG CUOKEUNG UNV ATTOPPITITETE TNV CUCKEUN Padi PE KOIVA OIKIOKG ATTOPPiPOTA, AAAG TTOPadWAOTE TNV CUCKEUN OE
eTTionuo onueio cuAAoyng, 6TTou va avokukAwBei. M' autdv Tov TpOTTO €0€ig BonBdTe oTnV TTpocTadia Tou
TTEPIBAAAOVTOG.

- ToTroBeTOTE CWOTA TIG UTTATAPIEG (+/-).

MpooTaTéwTe TO TEPIBAAAOY, KOBWG PNV OTTOPIXVETAI TO TIPOIGV AUTO UE TA OIKIGKE OTTOPPINPATA
(2012/19/EU). EAéyETe TIG OUCTAOEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKG PE TNV avakUkAwaon (Mévo yia
mmm TNV EupwTn).

@®



) BELANGRIJK! ZORGVULDIG
DOORLEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIGE REFERENTIES.

( WAARSCHUWING )

1. Laat hetkind nooit zonder toezicht.

2. Hetkind kan met de loopstoel grotere afstanden afleggen en zich sneller

verplaatsen.

3. Laatde loopstoel nietin de buurt van trappen en oneffen oppervliakten komen. 4

4. Letop open vuur, warmtebronnen en ovens.

5. Houd hete vioeistoffen, elektrische kabels en andere bronnen van gevaar

uitde buurt van hetkind.

6. Vermijd het stoten op glazen deuren, ramen, meubels.

7. Verwijderd houden van vuur.

8. Zorg ervoor dat het kind beschermd is van alle open haarden, kachels en kooktoestellen.

9. Dit product is niet geschikt voor baby's die niet in staat zijn om zelfstandig te zitten of voor kinderen
die al kunnen lopen.

10. Controleer voor gebruik of alle vergrendelingsmechanismen zijn vergrendeld.

11. Als hetkind in de loopstoel zit, moeten zijn voeten de grond kunnen raken.

12. Til de loopstoel niet op en verplaats hem niet als er een kind in zit.

13. Om letsel aan het kind te voorkomen, moet er bij het verstellen van de hoogte van het zitje
rekening worden gehouden met de lengte van hetkind.

14. Om verslikking te voorkomen, hou de kunststofverpakking uit de buurt van kinderen.

15. Plaats in de loopstoel geen ladingen die zijn stabiliteit kunnen beinvioeden.

16. De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn ter illustratie en kunnen afwijken van

het daadwerkelijke product. c €

1. Dit product is alleen geschikt voor een kind dat alleen zonder hulp kan zitten, tot het moment dat het in staat is
zelfstandig te lopen of meer dan 12 kg weegt. Leeftijd: 6m +

2. Deze babyloopstoel mag slechts gedurende korte perioden worden gebruikt (bijvoorbeeld 20 minuten).Deze
loopstoel is enkel geschikt voor gebruik binnenshuis.

3. Gebruik het product niet als bepaalde onderdelen kapot zijn of ontbreken.

4. Gebruik geen accessoires of reserveonderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd.

Aangezien het kind zich snel kan bewegen als het in de loopstoel zit, moet u er rekening mee houden dat het kind
gevaarlijke plekken in huis kan bereiken, zoals de badkuip, de keuken/wasapparatuur, verwarmingstoestellen,
boekenplanken/meubels, waar een voorwerp uitkan vallen enz.

5. Plaats dit product niet in het ledikantje of de box om mogelijke risico's van letsel of verstikking te voorkomen.
Bevestig geen extra koorden/touwen aan het speelgoed.

6. Kleine onderdelen. Gevaar voor inslikken en verstikking! Verwijder indien van toepassing de plastic houders,
draden en verpakking voordat u het speelgoed aan het kind geeft. Pas het speelgoed niet aan en bevestig het niet
aan andere voorwerpen. Maak het speelgoed en het batterijvakje niet nat. Houd het product uit de buurt van direct
zonlicht en andere warmtebronnen. Stel het product niet bloot aan vocht of water. Gebruik dit product alleen op de
vloer. Alleen door een volwassene in elkaar te zetten.

( VEILIGHEIDSEISEN )
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(' ZORG EN ONDERHOUD )

Om ervoor te zorgen dat uw kinderen niet per ongeluk gewond raken, dient u de loopstoel regelmatig te
controleren en te onderhouden.

1. De loopstoel is een toestel waarmee kinderen leren lopen. Controleer om ongelukken te voorkomen regelmatig
de staat van het product.

2. Controleer riemen, bouten en alle onderdelen voor gebruik.

3. Controleer of het vergrendelingsmechanisme (stoppers) in orde is.

4. Ter bescherming van de gezondheid van hetkind, moet het zitje regelmatig worden gewassen en gedroogd.

5. Deze loopstoel is gemaakt van plastic, ijzeren buizen, stof en schuim. Bewaar de loopstoel niet oo vochtige,

koude of te warme plaatsen.
6. Overbelast de loopstoel niet. E ®

(MONTAGE/DEMONTAGE) & @

MONTAGE VAN DE WIELTJES - Plaats de wieltjes in de daarvoor bestemde openingen onder de basisplaat en
druk ze stevig aan om te voorkomen dat ze eruit vallen. (Afbeelding 1)

MONTAGE VAN HET ZITJE - Bevestig het zitje aan de openingen in het voorpaneel van de loopstoel met de
kunststof clips. (Afbeelding 2/3)

MONTAGE VAN DE MUZIEKDOOS - Open het batterijdeksel van de muziekdoos en plaats de AA-batterijen van
1,5 V. Zorg ervoor dat ze volgens de gespecificeerde polariteit zijn geplaatst, sluit het deksel en draai vast met de
schroef (Afbeelding 4). Plaats de muziekdoos op het voorpaneel, maak eerst de achterkant vast en vergrendel
vervolgens de voorkant. (Afbeelding 5).

IN HOOGTE VERSTELLEN - Draai de knop onder het blad tegen de klok in en trek de voorkant naar beneden
om het mechanisme te ontgrendelen (Afbeelding 6). Nadat u de gewenste hoogte hebt versteld, vergrendel de
positie weer door de knop met de klok mee te draaien.

OPSLAG - De loopstoel kan met behulp van de inklapknop worden ingeklapt zonder de overige onderdelen
verwijderd moeten worden!

( VEILIGHEIDSINFORMATIE OVER DE BATTERIJ)

Het product gebruikt alkalinebatterijen (niet meegeleverd). Het moet door een volwassene worden gemonteerd.
Veiligheidsinformatie over de batterijen

AANDACHT! In bepaalde gevallen kunnen er vioeistoffen uit de batterijen lekken, die chemische brandwonden
kunnen veroorzaken of het product kunnen beschadigen. Om batterijlekkage te voorkomen:

- Gebruik geen oude en nieuwe batterijen of verschillende soorten batterijen door elkaar.

- Plaats de batterijen zoals aangegeven op de binnenkant in het batterijvakje.

-Als u dit product lange tijd niet gebruikt, verwijder dan de batterijen. Als de batterijen leeg zijn, verwijder ze uit het
product. Gooi batterijen veilig weg. Gooi batterijen niet in het vuur. Batterijen kunnen ontploffen of lekken.

- Zorg ervoor dat u geen korstsluiting in de batterijen veroorzaakt.

- Gebruik slechts dezelfde batterijen of batterijen van hetzelfde type als aanbevolen.

- Laad niet-oplaadbare batterijen niet op.

Batterijen bevatten stoffen die het milieu kunnen vervuilen. Gooi de batterijen aan het einde van hun levensduur
niet weg met het gewone huisvuil, maar lever ze in bij een officieel inzamelpunt voor batterijen. Verwijder altijd de
batterij voordat u het toestel weggooit of inlevert bij een officieel afvalinzamelpunt. BELANGRIJK! Gooi het
apparaat aan het einde van zijn levensduur niet weg met het gewone huisvuil, maar lever het in bij een officieel
inzamelpunt waar het kan worden gerecycled. Zo helpt u het milieu te beschermen.

- Plaats de batterijen correct (+/-)

Bescherm het milieu door dit product niet weg te gooien met het huisvuil (2012/19/EU).Controleer
de aanbevelingen aan lokale autoriteiten over recycling (alleen voor Europa).
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BAXKHO! MPOYTUTE BHUMATENBHO
Y COXPAHUTE QNS CNIPABOK B
BYOYLLEM! H[

(' BHUMAHME )

1. Hukorga He ocTtaBngaite pebeHka 6e3 npucmoTpa.

2. Haxogascb B xogyHKax, peBGeHOoK CMOXXET NPOXoaunTh 6oree ANMHHbIe

3. paccTosHus 1 BLICTPO NepeaBuUraTbes.

OrpaHuybTe AOCTYM K TECTHULIAM, CTYNEHSIM UMM HEPOBHbLIM NMOBEPXHOCTSIM. 4
4. BepernTech OTKPbITOTO OFHSI, UICTOMHUKOB TeMna 1 JyXOBOK.

5. XpaHuTe ropsiume XXnaKkocTu, areKkTpruyeckme kabenm

1 OpYyrue UCTOYHMKN ONMacHOCTM B HeJOCTYNHOM Ansi pebeHka MecTe.

6. MpegoTBpaTuTe yoapbl No CTEKNy ABEPEWN, OKOH, Mebenu.

7. XpaHuTe BAanu OT OrHs.

8. OxpaHsnTe BCe NoXapbl, OTONUTENbHbLIE U KYXOHHbIE NP1BopbI.

9. 3TOT NPOAYKT He NoAXOoAMT ANns pebeHka, KOTOPbIA HEe MOXET CUAETb, UIN TOTO, KTO MOXET XOAUTb.
10. Mepep ncnonb3oBaHneM yoeamTech, Y4To Bce BrokmpyoLLme yCTponcTBa 3abrnokMpoBaHsb.

11. Korga pebeHok HaxoauTcsl B OETCKOM XOOOKe, ero HOMM AOMKHbl HAXOAUTLCH B KOHTaKTe C
3eMnen.

12. He nogHmmaliite 1 He nepemeLLanTe pebeHka, koraa pebeHoK HaXoANUTCS B HEM.

13. BbicoTa cuaeHbs OomkHa ObiTb OTperynupoBaHa Hagnexawum obpasom, 4Tobbl nsdexarb
OPYrMX NOBPEXAEHN, HAHECEHHBIX PEOEHKY.

14. [lep>xuTe NOKpbITUE U3 HENINOHA OT AeTel, YTOObI 3bexaTh yayLUbs.

15. He pasmeluanTe Harpy3ky Ha XO4yHKV ANS MNageHua, MHade 3TO MOBNUSIET Ha CTabunbHOCTL
npoaykTa.

16. N306paxeHns Ha TUTYNbHOW CTPaHULLE 1 BHYTPU PYKOBOACTBA SIBMNAOTCA OPUEHTUPOBOYHLIMU U
MOTYT OTNINYATBLCS OT pearbHOro n3aenus.

( TPEBOBAHWSI BE3OMACHOCTH ) c €

1. JaHHoe un3penvie npegHasHa4yeHO TOMbKO ANs pebeHka, KOTOpbIA MOXET CuAeTb caMocTosATenbHO 6e3
NMOCTOPOHHEN MOMOLLM, A0 TOrO Kak OH MOXXET CaMOCTOSATENbHO XOANUTL Uy BecuT bonee 12 kr. Bozpact:6 m +

2. [leTckve xopyHKv criefyeT UCMomnb3oBaTb TOMbKO B TEYEHWE KOPOTKOro nepuoga Bpemenu (Hanpumep, 20
MUWHYT).

OTu AeTCcKkne XOAyHKMN NpeaHasHayYeHbl TOMbKO AN UCMOSb30BaHUS B NOMELLEHUN.

3. He ucnonbayite nsgenue, ecnu kakve-nmbo aneMeHTbl CrIoMaHbl Ui OTCYTCTBYIOT.

4. He ncnonb3ywite akceccyapbl UK 3anacHble YacTu, OTNnyaroLmecs ot 0oqobpeHHbIX IPoM3BOAUTENEM.
MockonbKy pebeHoK B COCTOSHUM ObICTPO NepeaBuraTbCst B XOAYyHKax, UMenTe B BUAY, YTO OH MOXeT AobpaTtbes
[0 ONacHbIX MECT B AOME, TakuX KaK BaHHa, ObITOBbIE KyXOHHble/CTUpanbHble MpMbopbl, o6orpeBaTenu, KHKHbIE
nonku/mebenb, C KOTOPbIX MOXET ynacTb NpeaMeT, U T.4.

5. Bo n3bexaHvie BO3MOXHOIO pucka nosyyYeHust TpaBMbl UNv yayLbs He NomelLlaiTe 3To usgenuve B
KpoBaTKy Unu maHex. He npukpennsaiTe K UrpyLLKe AONOMHUTENbHbIE WHYPbI / BEPEBKHU.

6. Menkue petanu. OnacHocTb npornateiBaHus u yaylwba! Besge, rge MOXHO, CHUMUTE MNacTUKOBble
AepxaTtenu, HATKW W YnakoBKy, npexae 4YeM [AaBaTb Wrpyluky pebeHky. He nameHsnTe urpyluky u He
NPUKPENnanTe ee K ApyruM npegmetam. He MmounTe urpyLuky n 6atapeiHblil oTcek. XpaHuTe usgenve Baanu ot
NPSAMOro COINHEYHOro CBEeTa W APYrMx UCTOYHMKOB Tenna. He noasepravite usgenue BO3denCTBUIO BRarv unm
BOAbI. Vicnonb3yiiTe 3To n3genue Tonbko Ha nony. iagenune omkHO ObiTb COBPaHO TOMLKO B3POCTbIM.
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[Ons Toro, 4To6bl y6eanTbCsl, YTO BallM AETU He ByayT NOBPEXAEHbI Cly4YaliHO, Mbl MPOCUM Bac PerynsipHoO
NpoBepsThb 1 NOAAEPKMBATL XOAOK.



1. MNpegmeT X040k, NO KOTOPbLIM AETW yyYaTcsl XoanTb. [na NpeaoTBpaLleHnss HECHACTHbIX Cry4Yaes,
nepuroanyeckn NpoBepsiTb COCTOSIHUE NPOAYKTa.

2. MNposepbTe peMHU, 6onThl 1 BCe AeTanu nepes UCnofib30BaHUEM.

3. Y6eauTechb, 4TO MexaH13M ONOKMPOBKM Lien.

4. [Ins 3awmnThl 3040POBbS AETCKOrO CUAEHbS CrieyeT perynspHoO NpoOMbIBAOT U CyLuaT.

5. OT1oT Yonkep BbINOMHEH M3 NNAacTHKa, enesHble TpyObl, TKaHW 1 NeHbl. He XxpaHuTe Xo4yHKM BO BMaXHbIX,
XOSOAHbIX UKW CIIMLLKOM TEMSbIX MecTax.
6. He neperpy>xavite xogxu.

( CBOPKA / PABEOPKA )

YCTAHOBKA KOJEC - BcTtaBuTb koneca B COOTBETCTBYHOLLME OTBEPCTMS MOA HWXKHEN 4YacTbio XOOYHKOB,
CUnbHO HaAaBWTb, YTOObI OHU He Bbinanu. (doTo 1)

YCTAHOBKA CUOEHbA - 3akpenuTb cngeHbe B OTBEPCTUSAX Ha NULEBOW NaHenu XO4yHKOB MIacTUKOBbIMU
3axmmamu. (Poto 2/3)

YCTAHOBKA MY3bIKAIIbHOIMO BNIOKA - OTKpbiTb KpbIlLKy 6GaTapeiiHoro otceka my3ablkanbHoOro 6roka,
ycTaHoBuUTb Gatapenkn 1,5 B Tvna AA, ybeamBLINCh, YTO OHW BCTaBMEHbl MPaBUIIbHO B COOTBETCTBUW C
yKa3aHHOW MONSIPHOCTbIO, 3aKpbITh U 3aTsHYTb BUHTOM (DOTO 4). YCTaHOBUTL My3blKanbHON Grok Ha NULEBYH
naHenb, 3aKpenuB CHa4Yana 3afHiok 4YacTb, a 3aTeM nepeHioto. (Poto 5).

PEFYNUPOBKA MO BbICOTE - lMoBepHyTb KHOMKY MOA MaHenbi NMpOTUB YaCcOBOW CTPENKW, MOTSHYTb ee
nepefHvin Kpain BHK3, 4TOObl pa3brnoknpoBate MexaHuam. (Poto 6) Nocne ycTaHOBKM HYXHOWM BbICOThI OMNATbL
3adhMKCMpOBaTh MOMOXEHWE, MOBEPHYB KHOMKY MO YaCOBOW CTPErKe.

XPAHEHME. XoayHK1 MOXHO CIOXWTb C MOMOLLIbIO KHOMKW CKaablBaHUS, HE CHUMas Apyrux yacren!

C WHOOPMALIMA O BE3OMACHOCTH BATAPEI?IKVI)

B napgenun ncnone3ytotcs wenovHble batapeiiku (He BxogAT B komnnekT). COopka AomkHa NponsBOANTLCS
B3pocnbiM. MIHdopMaLms o 6e3onacHocTv baTapeek

BHUMAHME! B HekoTOpbIX criyvasix n3 6atapeek MoXeT BbITEKaTb XKMUAKOCTb, YTO MOXET

BbI3BaTb XMMMUYECKME OXOMV NN noBpeanTb nagenve. Ytobbl npegoTBpaTuTb yTeuky n3 6atapeex:

- He ncnonb3yiite ofHOBpeMeHHO cTapble 1 HOBble baTapelikv nnm 6ataperikv pas3HbiX TUMOB.

- BctaBbTe BaTapelikv B 6aTapeiiHbiil OTCEK, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE.

- Ecnu nspenve He ncnonb3yetcs B Te4eHWe ONUTENBHOIO BPEMEHM, U3BnekuTe 6atapenku. Korga 6atapeiikm
pa3psaaaTces, BblHBTE UX U3 U3penus. YTunuanpyinte 6atapenkn octopoxHo. He 6pocaite 6aTtapeiiku B OroHsb.
BaTapeiikn MoryT B3opBaTbCS UMW MPOTEeYb.

- He ponyckaiTe KopoTkoro 3amblkaHus 6atapeex.

- Vicnonb3ayiiTe Tonbko oaMHakoBble 6aTapeiikv unv 6atapenkv ogHOro TMNa, CornacHo peKoMeHAaLmaM.

- He 3apsxante 6atapeiiku, KOTopble He 3apspKatoTCs.

Bartapelnkn copepxaT BellecTBa, KOTOpble MOTyT 3arps3HsaTb OKpyxarwllyio cpedy. He BbibpacbiBaiite
6aTapelikm BMecTe ¢ 00bI4HbIMM ObITOBLIMU OTXOAAMW, cAaWTe NX B CNeLmManu3npoBaHHbIN MyHKT cbopa. Beeraa
nsBnekante Gatapeliky nepes Tem, kak BblbpocuTb npubop unu caatb ero B oduumanbHbI NyHKT coopa
oTtxogoB. BAXXHO! No okoH4YaHMM cpoka akcnnyaTtauumn npubopa He BblOpackiBanTe ero BMecTe ¢ 06bl4HbIMU
ObITOBBIMK OTXOA4aMu, caante ero B oduumanbHbii NyHKT cbopa Ana nepepaboTku. Takum obpa3om Bbl
romoraeTe OxpaHe OKpyatoLLen cpeabl.

- BcTaBbTe Gatapeiikv npaBunbHo (+/-).

ObeperariTe OKpyXatoLLyto cpeny, He BblbpackiBanTe 3T0 U3fgenve BMecTe ¢ 0TX04aMu X03ancTBa
(2012/19/EU). O3HakoMbTeCh C peKOMeHAaLUUs MU MECTHbBIM BacTsiM 06 yTunusauum (Tonbko Ans
msm EBpOMbI).




DN VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
ey~ CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !
<D

(UPOZORENJE )

1. Ne dozvolite pristup stepenicama, platformamaiili neravnim povrs§inama.

2. Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

3.Kada je u hodalici, dete ¢e moci hodati vece udaljenostiibrzo se kretati.

4. Pazite na otvoreni plamen, izvore toplote i pecnice. 1

5. Drzite vruce te¢nosti, elektricne kablove dalje od deteta i druge izvore

opasnosti.

6. Sprecite udarce u staklo vrata, prozora, namestaja.

7. Cuvatidalje od vatre. .

8. Zabranjeno je igrati se u blizini elektti¢nih grejalica, Sporeta itd. ,CUVAJTE DALJE OD VATRE".
9. Ovaj dubak nije pogodan za decu koja mogu jo$ uvek da stoji kao i za decu koja umeju da
hodaju.

10. Pre upotrebe ovog proizvoda, uverite se da je korektno instaliran ako i da su mehanizmi za
zaklju¢avanje pouzdani.

11. Kada je dete u dubku, njegove noge moraju da doticu tlo.

12. Ne podizite i ne pomerajte dubak kada je dete u njemu.

13. Visina sedista bi se trebala prikladno prilagoditi kako bi se izbegle moguce povrede deteta.
14. Da bi ste sprecili ugusenje, uklonite najlonsku vrecu.

15. Ne postavljajte nikakav teret na dubak, u protivnom to ¢e uticati na njegovu stabilnost.

16. Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda.

(SIGURNOSNI ZAHTEVI) c €

1. Ovaj proizvod je namenjen samo za dete koje moZe da sedi samo bez pomoci, dok ne moZe samostalno da
hodailiimaviSe od 12 kg. Starost :6 m+

2. Ovaj Setalica za bebe se treba koristiti samo krac¢e vreme (npr. 20 minuta).

Ova hodalica za bebe je namenjena samo za unutrasnju upotrebu.

3. Ne Kkoristite proizvod ako su neki predmeti polomljeniili nedostaju.

4. Ne koristite pribor ili rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodac.

Posto dete moze brzo da se krece kada je u hodalici, imajte na umu da dete moze doci do opashih mesta u kuéi,
kao Sto su kada, kucna kuhinja / aparati za pranje ves$a, aparati za grejanje, police za knjige / namestaj, sa kojih
moze da padne neki predmet. , itd.

5. Da biste izbegli moguci rizik od povreda ili gusenja, ne stavljajte ovaj proizvod u deciji krevetic ili ogradicu. Ne
pri¢vrScujte dodatne igracke ili uzad na igracku.

6. Mali delovi. Opasnost od gutanja i guSenja! Ako je moguce, uklonite plasti¢ne drzace, niti i ambalazu pre nego
$to detetu date igracku. Ne modifikujte igracku i ne priévrécujte je na druge predmete. Ne kvasite igracku i
pregradu za baterije. Proizvod drzite dalje od direktne sunceve svetlostiidrugih izvora toplote. Ne izlazite proizvod
na mokrim podlogamaiili u vodi. Koristite ovaj proizvod samo na ravnim povrSinama. Montaza se obavlja samo od
odrasle osobe.
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ODRZAVANJE

Kako bi ste bili sigurni da je vase dete uvek bezbedno od slu¢ajnih povreda, redovno proveravajte i odrzavajte
dubak.
1. Dubak je sredstvo koje omogucava vasoj bebi da nauci da hoda. Da bi ste izbegli incidente sa detetom. molimo

vas da redovno proveravate proizvod.

2. Proverite kaiSeve, Srafove i ostale delove pre upotrebe. 5 ®
3. Proverite da li su mehanizmi za zaklju¢avanje u dobrom stanju. é§ 1

4. U cilju zastite detetovog zdravljai Cistoée, sediSte bi se trebalo redovno prati i susiti. &

5. Ovajdubak je nacinjen od plastike, metalnih cevi, tkanine i sundjera. Ne odlazite ga na vlazna,
hladna ili mesta sa visokom temperaturom.
6. Ne preopterecujte dubak.

(MONTAZA | RASTAVLJANJE)

MONTAZA TOCKOVA - Postavite todkove u odgovarajuce rupe ispod osnovne ploce i évrsto ih pritisnite kako
biste sprecili daispadnu. (Slika 1)

UGRADNJA SEDISTA Pri¢vrstite sediste plasti¢nim kopama za otvore na prednjoj ploci hodalice. (Slika 2/3)
MONTAZA MUZICKE KUTIJE - Otvorite poklopac za baterije muzitke kutije, ubacite 1,5V AA baterije, pazeci da
su pravilno umetnute prema navedenom polaritetu, zatvorite i zategnite zavrtnjem (Slika 4). Postavite muzi¢ku
kutiju na prednju plo€u, prvo priévrstite zadnju stranu, a zatim zaklju¢ajte prednju. (Slika 5).

PODESAVANJE VISINE - Okrenite dugme ispod radne povrdine u smeru suprotnom od kazaljke na satu i
povucite njegov prednji kraj nadole da biste otklju¢ali mehanizam (Slika 6). Nakon fiksiranja zeljene visine, ponovo
zakljucCajte polozaj okretanjem dugmeta usmeru kazaljke na satu.

SKLADISTENJE - Hodalica se moze sklopiti pomocu dugmeta za sklapanje bez skidanja ostalih deloval!

(_ INFORMACIJA O SIGURNOSTI BATERIJE )

Artikal koristi alkalne baterije (nisu uklju¢ene u komplet). Mora da ga montira odrasla osoba. Bezbednosne
informacije o bateriji

PAZNJA! U nekim slu¢ajevima moze dodi do curenja tednosti iz baterua

izazvati hemijske opekotine ili o$tetiti proizvod. Da biste sprecili curenje baterije:

- Ne mesajte stare i nove baterije ili razli¢ite vrste baterija.

- Umetnite baterije kao Sto je prikazano u odeljku za baterije.

- Ako ovaj proizvod necete koristiti duze vreme, izvadite baterije. Kada se baterije isprazne, uklonite ih iz
proizvoda. Odlozite baterije na bezbedan nacin. Ne bacajte baterije u vatru. Baterije mogu eksplodiratiili procuriti.
- Nemojte kratko spajati baterije.

- Koristite samo iste baterije ili baterije istog tipa kao $to je preporuceno.

- Ne punite baterije koje se ne mogu puniti. .
Baterije sadrze supstance koje mogu zagadivati zivotnu sredinu. Ne bacajte baterije sa uobi¢ajenim kucnim
otpadom na kraju njihovog veka trajanja, ve¢ ih predajte na zvani¢no mesto za prikupljanje radi recikliranja. Uvek
izvadite bateriju pre nego $to odlozite uredaj ili ga odlozite na sluzbenom mestu za prikupljanje. VAZNO! Na kraju
radnog veka aparata, nemojte ga bacati sa uobi¢ajenim kucnim otpadom na kraju njegovog veka trajanja, ve¢ ga
predajte na zvani¢no mesto za sakupljanje radi recikliranja. Na ovaj nacin pomazete zastiti Zivotne sredine.

- Ispravno umetnite baterije (+/-).

Cuvaijte prirodu i ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom (2012/19/EU).
Provjerite preporuke lokalnim vlastima o reciklazi (Samo za Evropu).




Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Ananc 00
Bbarapus, LLymeH, “Tpakua-u3Tok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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